

Afișat, 11.07.2024, orele 18.00

Universitatea de Vest din Timișoara
Facultatea de Drept
Studii universitare de masterat
Admitere 2024

Lista candidaților înscriși la concursul de admitere - Masterat specializarea Dreptul Uniunii Europene/European Union Law

Nr. crt.	Serie dosar	Număr dosar	Opțiuni	Medie examen licență
1	FDMe	6	European Union Law - cu frecvență - Loc cu taxă	9.25
2	FDMe	7	European Union Law - cu frecvență - Loc finanțat de la bugetul de stat	8.8
3	FDMe	11	European Union Law - cu frecvență - Loc finanțat de la bugetul de stat	8.85
4	FDMe	9	European Union Law - cu frecvență - Loc finanțat de la bugetul de stat	8.4
5	FDMe	2	European Union Law - cu frecvență - Loc finanțat de la bugetul de stat European Union Law - cu frecvență - Loc cu taxă	9
6	FDMe	3	European Union Law - cu frecvență - Loc finanțat de la bugetul de stat	8.95

Obs.: 1. Pentru locurile finanțate de la bugetul de stat, clasificarea candidaților se face pe baza punctajului obținut în urma **concursului de admitere - tip interviu**, desfășurat în data de 12.07.2024, orele 11.00, la sediul Universitatii de Vest din Timișoara de pe **strada Paris nr. 1, sala E10A/10B**

Pentru programul de studii universitare de masterat European Union Law, admiterea este condiționată de promovarea unei probe de competență lingvistică în limba engleză, notată cu admis/respins. Proba de competență lingvistică are caracter eliminatoriu și trebuie susținută de către toți candidații la acest program de studii universitare cărora nu li s-a aprobat echivalarea acesteia. Proba de competență lingvistică va avea loc în data de 12.07.2024, ora 9:30. **Link - proba de competență lingvistică:**

<https://meet.google.com/bbg-ezyk-org>

Candidații care optează exclusiv pentru locurile cu taxă nu susțin concurs de admitere. Aceștia sunt clasificați pe locurile cu taxă disponibile, în funcție de media obținută la examenul de finalizare a studiilor universitare de licență

2. Candidații care au statusul dosarului validat-necertificat au obligația de a se prezenta la centrul de scanare a documentelor, deschis la sediul central al Universității de Vest din Timișoara (b-dul. Vasile Pârvan nr. 4), cu documentele încărcate pe platforma de admitere în original/copii legalizate, pentru a fi scanate pentru conformitate cu originalul, până în data de 12.07.2024, orele 16.00.

Președintele Comisiei de admitere,
Conf. univ. dr. Andreea Verteș-Olteanu